



## **15-летний подросток, сбежавший из центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей, обвиняется в покушении на убийство**

Белореченским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю 15-летнему уроженцу Белгородской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Следствием установлено, что подросток после совместного распития спиртных напитков с 55-летним жителем г. Белореченска, во время ссоры с целью убийства нанес мужчине несколько ударов осколком стекла от кинескопа телевизора в живот и шею. Решив, что потерпевший умер, обвиняемый с места происшествия сбежал. Следствием также установлено, что подросток в июле 2009 года в связи с совершением кражи постановлением Белгородского районного суда был помещен в Майкопское специальное профессиональное училище закрытого типа, откуда в связи с побегом был переведен в Майкопский центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей сроком на 30 суток. В августе прошлого года он совершил побег и из центра и до момента задержания по подозрению в совершении покушения на убийство бродяжничал, разыскивался сотрудниками милиции. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640294>